



▲相亲会活动现场奖品丰厚。

来相亲,没想到还中了大奖

相亲会互动游戏抽奖活动惊喜连连

开幕式一结束,相亲会马上进入了趣味十足的互动游戏和热闹刺激的抽奖环节。不少青年男女纷纷走上舞台参与,现场氛围一时变得热闹起来。

“在咱们‘牵手春天’相亲会上,不仅有可能收获一份爱情,还有更多的幸运等着你。无论是上台表演节目的朋友,还是前来参加相亲的朋友,都有机会获得一份幸运大奖。”担任本次相亲会主持人的山东金牌司仪、济宁城市魅力形象大使黄立新鼓励大家主动上台参加游戏。

“下面是我们的互动游戏环

节,第一个游戏名为气球寻宝……”主持人话音刚落,6名参与者踊跃走上舞台。每人手拿一只气球,扎破气球后,打开藏在其中的小纸条。“请分别表演喜、怒、哀、乐四个表情。”当主持人将纸条上的要求读出后,首位参与游戏的男士富林(参与者要求化名)笑着摇了摇头。此后,他诙谐的表演引起台下观众一片笑声。

随后进行的游戏名为“马兰花开”,10名单身男女主动上台。“马兰花开,开几朵……”现场主持人说出数字后,参与游戏者按照数字抱在一起,落单的便被淘汰,最后

两人成为获胜者。获胜者之一李小刚说,通过游戏他认识到团结的重要性,“人只有主动向别人张开双手,才能得到友情和爱情。”

游戏间隙,进行了三轮抽奖活动,丰厚的奖品吸引了大量相亲会参与者的注意。5台电饼铛、10床蚕丝被先后花落有主。随后开出的是本次的大奖——浪漫日照海滨游。

“这份大奖真是来得太突然了,直到现在我都不敢相信是我获得了这份大奖。”得到日照海滨游大奖后的李先生有点掩饰不住激动与喜悦。

◎女孩大方约会帅小伙

一位1985年出生的帅小伙现场接到女孩子的电话后,激动得话都说不清楚了。这位化名向善若水的男孩是一名会计,上午10点左右,刚到现场,还没来得及看相亲女孩子的信息,就接到一位女孩的电话。

约好在植物园的小树林里见面后,这位男孩快速地走过去,等着女孩子的出现。两三分钟过后,一名穿着粉红色外套,扎着马尾的女孩走到约好的地点。见到这位漂亮的女孩后,男孩的脸害羞得有点发红,没等他说话,这位女孩主

动做起了自我介绍。

女孩小陈是一名广告设计员,在信息展示牌上看到男孩的照片后,被他的阳光帅气吸引了,把她手里的第一个红心贴在了上面。在相亲大会上转了一圈,还是比较中意这位男生,便拨通了他的电话。

“真人比照片上的更帅气,感觉比较大方得体。”小陈笑着告诉记者,自己性格比较活泼开朗,希望找个内敛成熟的男朋友,在性格上可以互补一下。双方交谈后感觉还不错,相互留了QQ号和电话号码,以便保持联系。

长发美女,当天接到约会邀请

在相亲大会上,一位24岁女孩的信息展示牌上被贴了近20个红色心形,一名男孩打电话联系她,邀请她中午一起吃饭。

这位女孩化名秋天的落叶,在城区经营一家服装店,看着被贴得满满的蓝色心形,掩饰不住地开心。而到上午11点左右,她拿的10个红色心形还没有贴出去一个。在相亲大会上仔细地看了

相亲者的信息,仍然没有找到合适的对象。

“自己并不是要求太高,就是想找个诚实本分的男孩,彼此之间相互照顾。”这位女孩说,刚才一位男孩给自己打电话,约在樱花园见面,见过之后感觉还可以,但当天就约她一起去吃饭,让这位女孩有点不好意思。主动约这位女孩的是一名公

交车司机,一米八的个头,阳光帅气,比较健谈,今天家人陪着一起来相亲。

“女孩子应该矜持一点比较好吧,虽然第一印象不错,但当天就在一起吃饭,进展还是有点太快。”女孩说,对于男孩的邀请,虽然这位女孩婉言拒绝了,把电话和QQ号留给了男孩子,方便以后联系。

家长上阵,相亲会成了父母会

相亲不仅是年轻人忙活的事儿,家长也来帮忙挑媳妇,找女婿。相亲大会上,一对父母看到现场的一位文静女孩后,还没看她的相亲表,就拉着自家儿子过来和这位女孩聊天。

“看展示牌上的信息还不如当面聊天呢,有些相亲者的自我评价并不太客观。”这位男孩的父亲陈先生说,今天请了假陪同儿子一起来相亲,在和这位女孩的

聊天的过程中,这位父亲不断地向她介绍儿子的性格、学历、在家中的表现,希望能给这位漂亮女孩和她的父母留下好的印象。

两位年轻人没怎么说话,双方父母聊得挺投机。男孩是城区某机械厂的高级技工,一米七左右的个头,刚买了房子,想找个文静贤慧的女朋友,工作两年了,一直没碰到合适的。“家长友善,孩子肯定也错不

了。”男孩的父亲笑着说,对于这位文静女孩和女孩的父母,这位父亲很中意。

交谈之后,两家的家庭情况基本上都熟悉了,相互之间都比较满意。家长决定周日安排两个年轻人再次约会,让他们好好聊聊。“感情是需要慢慢培养的。”陈先生说,两个孩子如果真的情投意合,这份姻缘太好了。

礼品多多,众企业“狂顶”相亲会

众多企业纷纷助力相亲会,提供了丰厚的礼品奖品,为前来相亲的单身男女送去一份真挚的祝福。

23日,南郊动植物园内,一排拱形门形成一个红色通道,众多爱心企业为本次相亲会提供了大力支持。“牵手春天”相亲会由济宁亿丰时代广场独家冠名,由九龙家电、中国联通、亿维数码、中国移动、红太阳酒业、蒙乳品、青岛啤酒、长城婚庆主题酒店、运

河文化旅游社、百事可乐、立新庆典等企业协办。他们通过各自的方式,为单身男女寻觅良缘搭建一个温馨的平台。

为了给前来相亲的单身男女提供一次展示自我的机会,主办方专门设计了很多互动环节。凡是上台的朋友都将获得一些纪念品和奖品,有亿丰时代广场提供的蚕丝被,有九龙家电提供的小家电,有运河文化旅游社提供的

浪漫日照海滨游……很多朋友在收获爱情的同时,还会收到一些意外的惊喜。

作为本次相亲会的独家冠名单位,济宁亿丰时代广场总经理邓宗浩说,“牵手春天”大型相亲会为广大的济宁单身朋友搭建了一个鹊桥,作为济宁商业的一支新兴力量,亿丰时代广场愿意为正在寻觅途中的单身朋友尽自己的一份力量。

◎外省小伙济宁寻佳缘

“我希望能够遇到一个志同道合,能够同甘共苦的姑娘。”23日上午,早早赶到相亲会现场的赵永超说。今年34岁的他,是河北唐山人,10年前到济宁工作,从此便在济宁定居。

“到济宁后,我从事过多种工作,经过多年打拼,现在我开了一家网络代购公司,虽然公司规模不大,但我有自己的目标和理想。”赵永超感叹,因忙于创业,他错过了交友恋爱的最佳时期,得知本报主办的“牵手春天”相亲会后,他赶忙报上了名,希望

通过这次相亲会能够找到自己心仪的另一半。

谈起对济宁人的印象,赵永超说,济宁人非常友善好客,在工作和事业上给予了他很大帮助,现在他有很多在济宁的朋友。朋友们也曾经为他介绍了几位姑娘,但因为各种原因并没有走到一起。“现在我因为经济能力有限,还达不到购房的能力,我不在乎未来的她从事什么工作,经济实力大小,只希望她有爱心,能与我共同创业,创造出属于自己的幸福。”

◎情歌一曲召唤爱情

陈勇(本人要求化名)在相亲会现场显得格外活跃。在第一轮互动游戏踩气球中,主持人“谁第一个先表演”的语音未落,他就主动冲上前,唱了一首爱情歌曲——《军中绿花》。这首歌曲,为他赢得了全场观众的阵阵叫好声。

陈勇说,他是一位现役军人,由于部队生活繁忙,一直没有时间谈恋爱,今天参加“牵手春天”相亲会,想找到一位可以携手一生的好姑娘。

“决定第一个表演节目是我对观众心理进行综合研究的结果。由于相亲会刚刚开始,互动游戏吸引了大量的单身朋友的注意。在这个时候表演节目肯定会给大家留下深刻印象,也一定会吸引不少女孩子的目光。”陈勇笑着说。

在节目开始前,陈勇发现自己的资料卡片被挂在了一个不是很明显的位置,选择上台表演节目,不仅可以充分展示风采,更可以弥补自己“地理位置”上的不足。